
 
 
 
 

質問内容 A B C D E F 前年比

40.8% 35.9% 13.4% 4.1% 1.2% 4.6%

40.2% 38.0% 13.1% 4.0% 1.0% 3.7%

39.5% 31.8% 15.0% 5.3% 1.9% 6.6%

34.5% 30.3% 17.6% 6.4% 3.4% 7.8%

44.7% 30.9% 10.0% 2.5% 0.9% 11.0%

40.1% 29.2% 12.4% 2.7% 0.9% 14.8%

33.9% 18.7% 5.2% 8.4% 15.2% 18.6%

45.9% 18.3% 4.8% 6.7% 10.2% 14.2%

38.5% 36.8% 11.9% 4.7% 0.7% 7.4%

36.7% 34.3% 13.5% 4.1% 1.9% 9.5%

44.1% 30.4% 9.7% 4.7% 0.7% 13.4%

39.7% 32.1% 9.1% 2.4% 1.0% 15.7%

47.6% 35.6% 9.4% 1.2% 1.4% 4.7%

42.8% 34.3% 10.9% 4.2% 1.2% 6.6%

20.2% 43.1% 25.0% 7.8% 1.1% 2.8%

22.5% 42.3% 24.2% 7.0% 1.7% 2.3%

55.3% 31.4% 7.3% 1.8% 0.5% 3.8%

49.6% 28.8% 7.0% 1.2% 0.3% 4.4%

38.2% 41.8% 12.7% 3.8% 0.5% 2.8%

41.9% 37.5% 11.8% 4.0% 1.2% 3.6%

71.5% 18.6% 5.8% 1.9% 0.5% 1.7%

67.0% 21.9% 6.4% 1.8% 1.2% 1.7%

36.1% 42.6% 14.2% 4.2% 1.5% 1.4%

31.6% 41.0% 17.9% 5.7% 1.8% 2.0%

32.2% 38.0% 19.6% 6.4% 0.9% 3.0%

28.3% 41.2% 17.3% 7.2% 3.0% 3.2%

30.4% 35.3% 18.8% 7.9% 3.2% 4.3%

25.1% 38.3% 18.4% 8.4% 4.1% 5.8%

50.9% 36.5% 7.2% 2.8% 0.6% 2.0%

50.3% 37.2% 7.8% 1.6% 0.5% 2.6%

47.5% 40.7% 7.9% 1.6% 0.9% 1.4%

52.1% 36.2% 7.7% 1.9% 0.6% 1.5%

29.8% 31.3% 20.3% 12.4% 2.8% 3.3%

28.8% 33.6% 22.1% 10.0% 1.9% 3.5%

63.9% 22.8% 7.4% 3.6% 1.1% 1.2%

62.2% 23.3% 7.4% 4.3% 1.2% 1.6%

25.4% 33.3% 17.8% 16.7% 5.0% 1.9%

23.7% 32.2% 20.3% 16.7% 5.4% 1.6%

26.6% 35.4% 19.7% 8.8% 3.8% 5.7%

27.8% 33.3% 17.7% 9.6% 3.7% 7.8%

38% 35.40% 12.90% 5.40% 2.70% 5.60%

42.3% 30.6% 11.9% 4.2% 3.0% 7.9%
21
インターネット，携帯電話やスマートフォンの使い方につ
いて，家の人と約束したことを守っていますか。

19 あなたは家の手伝いをよくしていますか。

20
起床時間や生活習慣態度について，家の人と約束したこと
は守っていますか。

18
保護者と日頃からコミュニケーションをとっていると思い
ますか。

16
あなたは学校生活をよりよく過ごすために，清掃などを積
極的に行い，校内を綺麗にしていますか。

17
あなたは，病気・怪我予防や栄養摂取に関する意識が高い
と思いますか。

14
あなたは，家庭学習などにおいて，学力が向上していると
思いますか。

15
あなたは基本的生活習慣（挨拶・服装・身だしなみ）が身
についていると思いますか。

12 授業は楽しく，わかりやすいですか。

13
あなたは，意欲を持って学習に取り組み，学習内容を確実
に身につけていると思いますか。

10
学校の設備は，安全かつ衛生的に管理され，充実していま
すか。

11 学校生活は楽しく友達もいますか。

9
宮本中学校の生徒は部活動に積極的に取り組んでいると思
いますか。

7
宮本中学校の先生方は生徒の人権を尊重し，理解しようと
努力していますか。

8
宮本中学校の生徒はルールやマナーを守って行動している
と思いますか。

5
宮本中学校の先生方は困っている問題に対してすぐに対応
し，解決に努力していると思いますか。

6
宮本中学校は，進路や職業に関して情報を提供し，進路学
習に取り組んでいますか。

3
宮本中学校の先生方は，生徒の悩みに親身になって相談に
乗ってくれますか。

4
宮本中学校には，セクハラ相談箱があることを知っていま
すか。

1 宮本中学校はいじめがなく，安心できる学校ですか。

2 宮本中学校の先生方に悩みを相談できる先生がいますか。

生 徒 A：よくあてはまる B:ややあてはまる C:どちらともいえない D:あまりあてはまらない E:まったくあてはまらない F:わからない

上段：本年度 下段：令和４年度 ※A＋B＋C合計数値の前年⽐ ３ポイント以上アップ△ ダウン▼

本校では学校における様々な活動の改善を図
ることを⽬的としたアンケート調査「学校評価」
を毎年実施しております。今年度の結果を以下に
お知らせいたしますのでご確認ください。この結
果をもとに更なる改善を図ってまいりますので，
今後とも御協⼒を賜りますようよろしくお願い
申し上げます。 

令和５年度 学校評価 集計結果

令和５年１２月実施 対象：生徒８０８名 保護者６０２名（有効回答数）

生徒・保護者アンケート
【令和５年１２月実施 対象：生徒８０８名 保護者６０２名（有効回答数）】 

　　　

質問内容 A B C D E F 前年比

16.4% 53.3% 23.4% 3.7% 1.0% 2.2%

17.1% 49.5% 25.6% 4.4% 1.3% 2.1%

37.2% 48.7% 9.0% 3.7% 0.7% 0.8%

34.6% 49.2% 11.9% 3.2% 0.6% 0.5%

70.4% 23.9% 4.3% 0.7% 0.0% 0.2%

67.3% 26.3% 4.6% 1.1% 0.0% 0.6%

38.2% 45.0% 11.5% 2.8% 1.2% 1.3%

36.8% 42.7% 13.5% 4.9% 1.0% 1.1%

16.3% 42.4% 28.9% 4.8% 7.5% 16.3%

16.0% 43.8% 29.5% 4.6% 1.0% 5.1%

17.8% 41.4% 25.6% 2.2% 0.0% 12.8%

16.0% 40.2% 27.1% 3.2% 1.0% 12.5%

45.6% 34.6% 8.8% 4.5% 1.4% 5.1%

39.5% 29.9% 13.1% 8.0% 2.2% 7.3%

13.3% 26.5% 25.7% 15.2% 3.7% 15.7%

26.9% 25.2% 11.4% 5.7% 14.8% 16.0%

68.1% 25.7% 3.3% 2.2% 0.5% 0.0%

61.0% 31.0% 3.5% 3.7% 0.8% 0.2%

18.4% 32.6% 26.7% 12.3% 3.2% 6.3%

17.1% 31.0% 28.1% 13.3% 4.1% 6.3%

14.5% 37.9% 23.6% 4.3% 1.3% 18.3%

12.7% 35.7% 24.8% 5.6% 1.0% 20.3%

12,1% 40.2% 22.6% 3.7% 1.2% 20.3%

13.3% 35.1% 21.9% 5.1% 0.8% 23.8%

12.0% 32.1% 24.3% 5.0% 1.2% 25.6%

11.1% 27.6% 25.2% 5.4% 1.6% 29.0%

17.9% 39.2% 21.9% 4.7% 1.7% 14.6%

16.8% 34.9% 23.3% 6.8% 1.7% 16.3%

17.3% 38.2% 26.4% 8.1% 2.0% 7.6%

15.7% 33.2% 28.4% 10.2% 3.7% 8.9%

15.3% 33.7% 25.1% 4.7% 0.5% 20.8%

12.5% 34.4% 23.8% 5.4% 2.4% 21.4%

16.4% 41.2% 22.8% 6.5% 0.8% 12.3%

14.4% 35.9% 23.7% 8.3% 1.7% 16.0%

19.1% 47.8% 21.1% 5.8% 0.8% 5.4%

17.1% 40.8% 25.2% 8.1% 2.2% 6.5%

32.7% 37.4% 18.9% 6.6% 3.5% 0.8%

34.4% 37.1% 17.6% 6.8% 3.3% 0.6%

9.1% 25.2% 32.9% 15.3% 4.8% 12.6%

8.6% 24.0% 35.1% 14.3% 6.2% 11.9%

8.5% 32.4% 37.9% 11.5% 3.8% 6.0%

7.8% 30.6% 36.7% 15.9% 4.4% 4.6%

30.7% 51.2% 12.8% 3.3% 1.2% 0.8%

31.6% 49.7% 13.7% 3.8% 0.6% 0.6%

18.6% 37.0% 26.2% 14.5% 2.5% 1.2%

11.9% 25.7% 2.2% 39.5% 18.6% 2.1%

40.9% 46.3% 11.1% 1.3% 0.0% 0.2%

44.4% 46.0% 7.1% 1.7% 0.3% 0.3%

16.3% 30.1% 21.1% 18.6% 13.8% 0.0%

18.7% 32.9% 19.4% 19.7% 9.4% 0.0%

9.8% 32.2% 22.8% 25.6% 9.5% 0.0%

11.9% 30.8% 24.4% 24.4% 8.4% 0.0%

15.0% 33.7% 20.8% 18.9% 11.1% 0.5%

17.5% 33.2% 23.3% 17.9% 7.5% 0.6%

26 お子さんは，家の手伝いをよくしている。

27
お子さんは，インターネットや携帯電話，スマートフォン
の使い方について，家の人と約束したことを守っている。

24 お子さんと日頃からコミュニケーションをとっている。

25 お子さんは，進んで家庭学習をしている。

22
お子さんは，基本的生活習慣（挨拶・服装・身だしなみな
ど）が身についている。

23
お子さんは，病気・怪我予防や栄養摂取に関する意識が高
い。

20
お子さんは，「学校は悩みや困ったことを相談しやすい」
と言っている。

21 お子さんは，「授業がわかりやすい」と言っている。

18 本校は，生徒の学力や成績を適切に評価している。

19 お子さんは，「学校が楽しい」と言っている。

16
本校は，スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整え
ている。

17
本校は，スクールカウンセラーへの相談の仕方についてわ
かりやすく説明している。

14 本校は，生徒の悩みごとや相談に適切に対応している。

15 本校は，保護者の悩みや困ったことを相談しやすい。

12
本校は，いじめアンケート調査を実施するなど，いじめの
早期発見に努めている。

13
本校は，いじめや問題行動に対して積極的に取り組んでい
る。

10
本校は暑い時期の荷物などについて，重さや暑さ対策に配
慮している。

11
本校のいじめ防止基本方針が公表されていることを知って
いて，学校のいじめ防止への取り組みを理解している。

8
本校は，学校をお休みしている時（出席停止含む）の学習
課題の設定を適切に行っている。

9 本校は暑い時期の登下校の服装について配慮している。

6 本校のPTA活動は，学校と連携して活発に行われている。

7
本校は，学校をお休みしている時(出席停止含む)の連絡を
適切に行っている。

4 本校は，安心して生活や学習ができる環境になっている。

5
地域・保護者における子どもの見守り活動が充実してい
る。

2
本校は，学校だよりや学年だより，ホームページなどでわ
かりやすく情報を提供している。

3
運動会や合唱祭等，学校行事で生徒が積極的に取り組んで
いる姿が伝わってくる。

1
本校は，教育目標や方針をわかりやすく保護者に伝えてい
る。

保護者の皆様 A：よくあてはまる B:ややあてはまる C:どちらともいえない D:あまりあてはまらない E:まったくあてはまらない F:わからない

上段：本年度 下段：令和４年度 ※A＋B＋C合計数値の前年⽐ ３ポイント以上アップ△ ダウン▼



 
 
 
 
 
 
 
 
 

ご意⾒（紙⾯の都合上，割愛させていただいております） 

生 徒：パソコンを使ったクイズ⼤会をやってほしい/給⾷のおかわり制度をつくってほしい/授業の録画配信をしてほしい/HP に今⽇
の出来事などを⼊れたブログがほしい/先⽣は全員に平等な対応をとってほしい/テスト 1 週間前の諸活動停⽌は遅い。部活でテ
スト勉強ができない 

保護者：制服注⽂の際，夏服も注⽂しましたが，クールビズ期間もあり⼀度も着⽤しなかった。⼊学説明会で説明いただけたら，購⼊せ
ずに済んだ家庭もあったのでは/出席停⽌などで学校を休んだ時にオンラインで授業に参加できるようにしてほしい/⾃転⾞運
転マナー講習の機会を設けてほしい/休んだりした際に連絡をいただけるのは⼤変ありがたいです。しかし連絡が１９時以降で，
先⽣は毎朝７時前には出勤されていて何時間働いているのか気になります/⽣徒も先⽣がたも，⾏事や試合等に懸命に取り組む
姿が素晴らしいなといつも感じています/異常気象が続く中，１０⽉末までジャージ登校にしてくださりありがたかったです。
⼀⽅で，今年のような炎天下での運動会は熱中症が⼼配なので，開催⽅法を⼯夫していただけるとありがたい/ ⾔葉遣いや発⾔
を普段から意識して⽣徒に接してほしい 

 

 

17.8% 41.4% 25.6% 2.2% 0.0% 12.8%

16.0% 40.2% 27.1% 3.2% 1.0% 12.5%

45.6% 34.6% 8.8% 4.5% 1.4% 5.1%

39.5% 29.9% 13.1% 8.0% 2.2% 7.3%

13.3% 26.5% 25.7% 15.2% 3.7% 15.7%

26.9% 25.2% 11.4% 5.7% 14.8% 16.0%

68.1% 25.7% 3.3% 2.2% 0.5% 0.0%

61.0% 31.0% 3.5% 3.7% 0.8% 0.2%

18.4% 32.6% 26.7% 12.3% 3.2% 6.3%

17.1% 31.0% 28.1% 13.3% 4.1% 6.3%

14.5% 37.9% 23.6% 4.3% 1.3% 18.3%

12.7% 35.7% 24.8% 5.6% 1.0% 20.3%

12,1% 40.2% 22.6% 3.7% 1.2% 20.3%

13.3% 35.1% 21.9% 5.1% 0.8% 23.8%

12.0% 32.1% 24.3% 5.0% 1.2% 25.6%

11.1% 27.6% 25.2% 5.4% 1.6% 29.0%

17.9% 39.2% 21.9% 4.7% 1.7% 14.6%

16.8% 34.9% 23.3% 6.8% 1.7% 16.3%

17.3% 38.2% 26.4% 8.1% 2.0% 7.6%

15.7% 33.2% 28.4% 10.2% 3.7% 8.9%

15.3% 33.7% 25.1% 4.7% 0.5% 20.8%

12.5% 34.4% 23.8% 5.4% 2.4% 21.4%

16.4% 41.2% 22.8% 6.5% 0.8% 12.3%

14.4% 35.9% 23.7% 8.3% 1.7% 16.0%

19.1% 47.8% 21.1% 5.8% 0.8% 5.4%

17.1% 40.8% 25.2% 8.1% 2.2% 6.5%

32.7% 37.4% 18.9% 6.6% 3.5% 0.8%

34.4% 37.1% 17.6% 6.8% 3.3% 0.6%

9.1% 25.2% 32.9% 15.3% 4.8% 12.6%

8.6% 24.0% 35.1% 14.3% 6.2% 11.9%

8.5% 32.4% 37.9% 11.5% 3.8% 6.0%

7.8% 30.6% 36.7% 15.9% 4.4% 4.6%

30.7% 51.2% 12.8% 3.3% 1.2% 0.8%

31.6% 49.7% 13.7% 3.8% 0.6% 0.6%

18.6% 37.0% 26.2% 14.5% 2.5% 1.2%

11.9% 25.7% 2.2% 39.5% 18.6% 2.1%

40.9% 46.3% 11.1% 1.3% 0.0% 0.2%

44.4% 46.0% 7.1% 1.7% 0.3% 0.3%

16.3% 30.1% 21.1% 18.6% 13.8% 0.0%

18.7% 32.9% 19.4% 19.7% 9.4% 0.0%

9.8% 32.2% 22.8% 25.6% 9.5% 0.0%

11.9% 30.8% 24.4% 24.4% 8.4% 0.0%

15.0% 33.7% 20.8% 18.9% 11.1% 0.5%

17.5% 33.2% 23.3% 17.9% 7.5% 0.6%

26 お子さんは，家の手伝いをよくしている。

27
お子さんは，インターネットや携帯電話，スマートフォン
の使い方について，家の人と約束したことを守っている。

24 お子さんと日頃からコミュニケーションをとっている。

25 お子さんは，進んで家庭学習をしている。

22
お子さんは，基本的生活習慣（挨拶・服装・身だしなみな
ど）が身についている。

23
お子さんは，病気・怪我予防や栄養摂取に関する意識が高
い。

20
お子さんは，「学校は悩みや困ったことを相談しやすい」
と言っている。

21 お子さんは，「授業がわかりやすい」と言っている。

18 本校は，生徒の学力や成績を適切に評価している。

19 お子さんは，「学校が楽しい」と言っている。

16
本校は，スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整え
ている。

17
本校は，スクールカウンセラーへの相談の仕方についてわ
かりやすく説明している。

14 本校は，生徒の悩みごとや相談に適切に対応している。

15 本校は，保護者の悩みや困ったことを相談しやすい。

12
本校は，いじめアンケート調査を実施するなど，いじめの
早期発見に努めている。

13
本校は，いじめや問題行動に対して積極的に取り組んでい
る。

10
本校は暑い時期の荷物などについて，重さや暑さ対策に配
慮している。

11
本校のいじめ防止基本方針が公表されていることを知って
いて，学校のいじめ防止への取り組みを理解している。

8
本校は，学校をお休みしている時（出席停止含む）の学習
課題の設定を適切に行っている。

9 本校は暑い時期の登下校の服装について配慮している。

6 本校のPTA活動は，学校と連携して活発に行われている。

7
本校は，学校をお休みしている時(出席停止含む)の連絡を
適切に行っている。


